

ОБОЗРЕВАТЕЛЬ

www.nesekretno.ru

www.permoboz.ru

Е Ж Е Н Е Д Е Л Ь Н А Я Д Е Л О В А Я Г А З Е Т А



Миссия невыполнима

Тотального рефинансирования ремонта фасадов ждет ул. Ленина

страница **4**



Не жалко копейку?

Самые неразумные бюджетные расходы 2012 года

страницы **6,7**



Охота в погонах

Сколько полицейских нарушили закон?

страница **9**



Изнутри наружу

Галерея Петра Цумтора похожа на пивяку

страница **10**

Конец эпохи «ЭКСОВ»



В Пермском крае завершается эпоха влияния Трутнева-Чиркунова. «ЭКС» – группа компаний, созданная ими в перестройку. «Эксы» управляли регионом до сегодняшнего дня. Эпоха длиной в 16 лет – приличный отрезок времени, за это время дети взрослеют. Но наши «герои» из торговли швейцарскими шоколадками так и не выросли. За что и поплатились.

НАТАЛЬЯ РАДКЕВИЧ

Мир меняется, и Пермский край, пережив «чиркуновщину», твердо решил меняться, даже «Единая Россия» поняла, насколько люди ждут этих изменений. А чиркуновы-трутневы всё в 90-х годах живут, действуют по старым законам: надавить, не пущать, присвоить, что плохо лежит. Это даже не бизнес-законы, а какие-то звериные, злые.

Чего стоит история с краснокамскими выборами, когда Григорий КУРАНОВ (соратник Трутнева) чуть ли не войну объявил. Вот только кому? С кем воевал, с народом? До сих пор краснокамцы от раздачи газет на улицах как от огня шаркаются...

Окончание на стр. 5 ▶

НЕФОРМАТ

Рейтинг новогодних подарков для детей и «больших детей»
Прикамье накрыло лавиной новогодних чудес

▶▶ читайте на www.nesekretno.ru

КОЛОНКА РЕДАКЦИИ

Лей елей, будет веселей?

И все-таки миссия журналистов – врачевать язвы общества, а не только информировать и веселить.

ТАТЬЯНА СОКОЛОВА

Дернуло меня посмотреть один из местных телеканалов. Несколько новостей, озвученных диктором, были взяты с местных сайтов, в том числе с «Не-Секретно» (причем без ссылок на портал), и два длинных заказных сюжета – про открытие банка и еще чего-то... Это информационная картина дня?

На минувшей неделе этому же телеканалу запретили выдавать сюжет про то, что Пермская гордума собралась «прокатать» 12,4 млн руб. за два года на пяти крутых машинах. Значит, не появятся в эфире справедливая критика от Петра БОНДАРЧУКА, заместителя председателя краевого совета ветеранов, о том, что нежого в условиях дефицита бюджета тратится на комфорт и роскошь... Зато Пермская дума объявила миллионные конкурсы на освещение своей деятельности в СМИ. И на машинах показаются, и по телевизору «засве-

тятся», и местные газеты будут восторженно сообщать о «подвигах» депутатов на благо народа.

Ни с кем не сориться – такова главная позиция беззубых акул пера. Иначе: а) не заплатят, б) не заплатят. К счастью, «ПО» остается уникальным, независимым от властей изданием. Мы не боимся поднимать проблемы и высказывать свое мнение.

Да, в этом году в Пермском крае многое менялось, менялась и самая смелая газета. Наши изменения связаны с неведомым читателю понятием «содержательно-графическая модель издания». Помогал нам ее изменить, помогал улучшить качество наших публикаций профессор из Екатеринбурга Дмитрий СТРОВСКИЙ. Он провел с журналистами «ПО» несколько плодотворных занятий. В итоге в газете стало больше фотографий, больше «воздуха». Мы обратили внимание на то, что за любым информационным поводом должен стоять человек, иначе этот инфоповод не имеет смысла. Тратит Пермская дума деньги на автомобили и СМИ, и что? А жителям Перми, учительнице Марье Ивановне, врачу Николаю Филипповичу, что до этого? Что они теряют/приобретают, почему они должны заботиться эта дума? И мы готовы объяснять, с помощью историй реальных людей, какое дело пермякам до неразумных бюджетных трат. Мы готовы, вооружившись цифрами и фактами, доказывать, что эти деньги, деньги налогоплательщиков, важнее отдать какой-нибудь больнице. Или детскому саду, например. Чтобы родители не прослили президента Владимира ПУТИНА помочь с ремонтом умывальной комнаты (Свердловский р-н Пермь).

Еще Дмитрий Стровский, да и некоторые другие, отмечали, что газете не хватает «опитива». Поэтому со следующего года в «ПО» появятся интересные, трогательные истории про пермяков – их жизнь, бизнес, идеи; рубрика «интервью» тоже станет постоянной. Вообще, в следующем году «ПО» претендует на звание «самой разнообразной» газеты – такой, как сама жизнь. И поэтому серьезное содержание останется. Некоторые говорят: «людям не хочется все время о проблемах читать, своих хватает». Но если о проблемах не читать и не говорить, они всё равно никуда не денутся!

Судите сами. Губернатор сменился, а пиар из бюджета остался. И цензура осталась – запретили же телеканалу сюжет про «автомобильный заказ» думы. Да пусть эти продажные СМИ и дальше елей льют и веселят читателей обмусоливанием слептен.

«Пермский обозреватель» останется верен себе и неравнодушным, думающим читателям. Мы снова будем поднимать проблемы, в центре публикаций всегда будет – судьба города и края, который мы любим. Мы будем менять действительность к лучшему!



ГЕРОЙ ВРЕМЕНИ

Прогнозы и дела

Олег Лушников – частый гость в эфирах: выступает как астролог, комментирует события. В Уфе, например, предсказал ближайшую отставку правительства.

ВАРВАРА КАЛЬПИДИ

Астрология и политика – как это связано? «Напрямую», – отвечает Олег, директор Уральского филиала астрологического института Павла Глобы и одновременно руководитель Центра евразийских исследований им. Вернадского. – *Занимаемся прогнозами.*



Вслед за великими

Для историка Лушников, ныне кандидата наук, все началось в 13 лет – с интереса к Востоку. Сейчас он – постоянный участник всемирных конгрессов монголоведов, кропотливо изучает вклад в мировую цивилизацию империи Чингисхана (которого даже назвали личностью второго тысячелетия – по версии Юнеско). Кстати, родился Великий Монгол на территории России – в Забайкалье, уверяет исследователь, и прославился не столько методами и владениями на 85 процентах Евразии, сколько идеями. В частности, идеей объединения Европы и Азии, обмена культурами, миллионными городами без стен.

Восток привел Олега на Урал – практически вслед за другим героем его исследования – легендарным пророком Зороастром. Открытие Аркаима – Страны Городов в Челябинской области, которое недаром называют открытием столетия, – перевернуло представление о мире. И сделало Урал корнем индоевропейской цивилизации и центром ее изучения.

Акт доброй воли

В Аркаим, легендарное «место силы», на территорию историко-археологического заповедника, вместе с уральским астрологическим сообществом и отправился Олег Лушников в «магический» день 21.12.2012 – чтобы вместо нагнетаемой истерии предложить альтернативный путь: встретить день зимнего солнцестояния на той земле, где это происходило порядка 4 тысяч лет назад. По индоевропейским традициям, то есть, приветствовать восход солнца, держать костер в глухую полночь, прочитать молитву за здо-

ровье человечества, психическое здоровье, прежде всего. Кстати, места в аркаимских пристанищах начали заказывать еще с лета. Обещал присутствовать и профессор Геннадий ЗДАНОВИЧ – тот самый, открывший Аркаим. А в общем костре будут и пермские друшники...

Никакой реальной основы для фатальных ожиданий, с точки зрения

Олег Лушников предпочитает спокойный ум и здравые суждения, полагая их залогом делового успеха

астрологи, магическая дата под собой не имеет. Парада планет в это время нет, никаких опасных моментов не предполагается. Но есть накаченный негативный фон, и он опасен – ведь мысль материальна...

Традиции и позиции

А потом Олег Лушников вернется в Центр консервативных исследований при МГУ, где также ведет свою преподавательскую деятельность. В частности, продолжая размышлять и работать над идеями, противостоящими псевдолиберализму.

«Население у нас консервативное. Россия всегда приходилось любое новшество адаптировать к национальному почве. Сама формула подобной адаптации показательна. То есть сначала – почва, традиции, а потом инновации. Есть национальные интересы – их и надо помнить, а не отвлекаться на абстрактное либеральничанье», – рассуждает Олег Лушников как историк, политолог и астролог.

Еженедельная деловая газета «Пермский обозреватель». Выходит по субботам. Подписный индекс – 53431

Учредитель и издатель:
ООО Медиа-группа
«Пермский обозреватель»
Адрес редакции и издателя:
614000, г. Пермь, ул. Кирова, 39а
Телефоны/факс:
(342) 210-82-26, 210-80-54.
E-mail: permoboz@permoboz.ru
Интернет-версия: www.permoboz.ru
Выходит по субботам
Подписный индекс – 53431
Материалы, отмеченные знаками "PR", "X", опубликованы на правах рекламы. Все рекламные товары и услуги подлежат обязательной сертификации и лицензированию.
Расценки на размещение рекламы:
внутренние полосы:
1 кв. см – 50 руб.,
внутренние полосы (полноцвет):
1 кв. см – 65 руб.,
последняя полоса (полноцвет):
1 кв. см – 100 руб.,
1-я полоса (полноцвет) – 180 руб.

Р е д а к ц и я

Главный редактор
Татьяна СОКОЛОВА
Редактор «НеСекретно»
Андрей ТРОШКОВ
Технический редактор
«НеСекретно»
Василий НОХРИН
Технический редактор
Влад МИКОВ

Вадим ПАНДЖАРИДИ
Наталья РАДКЕВИЧ

Евгения АХМЕДОВА
Андрей ДЕРБЕНЁВ

Компьютерное обеспечение
Владимир ОСМОЛОВСКИЙ
Корректор
Светлана КРЮКОВА
Офис-менеджер
Елена ФОТЕЕВА
Главный бухгалтер
Екатерина МИГУЛКИНА

Транспорт
Алексей СОСНИН

ИНФОРМАЦИОННАЯ ПОДДЕРЖКА

ГАЗЕТА «Пермский обозреватель» распространяется:
В розницу: через киоски Перми и края
По подписке:
УФПС – индекс 53431
«Урал-пресс-Пермь» – тел. 260-35-42
«Альянс-Пермь» – тел. 282-43-99
«Пресса-Люкс» – тел. 282-48-86

Сеть магазинов «Добринь»
ул. Куйбышева, 67/1
ул. Солдатова, 24
ул. Серебрянский пр-д, 16
ул. Советской Армии, 47
ш. Комсомольцев, 57
ул. Дружбы, 34
ул. Тургнева, 17
ул. КИМ, 9
ул. Юрца, 62
ул. Кирова, 7

Новые точки продажи газеты «Пермский обозреватель»
Павильон «Снега» ул. Лунчарского, 35а
Павильон «Спартак» гастроном «Центральный», ул. Сибирская, 6
ул. Вавилова, 8а
ДС «Орленок», ул. Сибирская, 47
пр-т Парковый, 17
пр-т Парковый, 8
ул. Адмирала Ушакова, 32
ул. Ветлугская, 50
ул. Маршала Рыбалко, 41а

Автоматы по продаже газет:
Театр «У Моста» (ул. Куйбышева, 11)
ГП «Альфа» (ул. Кирова, 39а)
«Хороший» (ул. Невайская, 14)
ОАО «Галургия» (ул. Сибирская, 34)
Гимназия №11 (ул. Сибирская, 90)
Бизнес-центр (ул. Юрца, 23)

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Пермскому федеральному округу 23 июня 2006 года. Свидетельство ПИ № ФС18-2807.
Цена при продаже газеты в розницу – свободная. Передача и использование материалов, опубликованных в газете, без письменного разрешения редакции запрещены. Мнения авторов иногда могут не совпадать с мнением редакции. Редакция не несет ответственности за достоверность информации, представленной на страницах газеты рекламодателями.
Отпечатано в Пермском филиале ООО «Типография «КП» 614014, г. Пермь, ул. 1905 года, 35. Юридический адрес Пермского филиала ООО «Типография «КП»: 127287, г. Москва, Петровско-Разумовский Старый проезд, д. 1/23, стр. 1. Печать офсетная. Отпечатано с готовых оригинал-макетов. Подписано в печать 21.12.2012. Время подписания в печать, установленное по графику и фактически – 19.00. Тираж 10 000 экз. Заказ № 2290

Партнер газеты – группа предприятий «Альфа»